



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.01.2020

№ _____ 32

Про унесення змін до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», на виконання протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 21 січня 2020 року № 2/188:

1. Унести зміни до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, спільно з комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», унести зміни до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, визначених у пункті 1 цього розпорядження, шляхом укладанням додаткового договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Виконувач обов'язків голови



Павло БАБІЙ

009871



Додаток
до розпорядження Печерської районної
в місті Києві державної адміністрації

вif 24.01.2020 № 32

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м.	Ставка орендної плати, грн. (без ПДВ)	Строк, на який продовжено договір оренди/або надана пільга/ інше	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
ПІДПРИЄМСТВО БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»						
1	2	3	4	5	6	7
1.	Громадська організація «Громадський рух «Кияни разом» Форма власності - колективна Форма фінансування – госпрозрахунок	ВУЛИЦЯ МОСКОВСЬКА, № 36 Печерський район	Розміщення громадської організації, яка здійснює безкоштовну психологічну, соціальну допомогу, реабілітацію та адаптацію осіб – учасників АТО 1-й поверх, Загальна площа – 134,8 кв. м	1000,0	9 років 364 дні (до 12.01.2030)	За умови вчинення дій з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно за територіальною громадою міста Києва на даний об'єкт нерухомості, що передувє внесенню змін до істотних умов договору оренди в частині зміни його терміну.

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ